



В Омской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства отчимом малолетней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Омской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, который в силу возраста находился в беспомощном состоянии).

По данным следствия, 1 февраля 2022 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес 4-летней дочери сожительницы 4 удара по лицу и голове, после чего задушил. На шум проснулась спавшая в соседней комнате мать девочки, которая сообщила родственнице о случившемся. Приехавшие по вызову врачи скорой помощи констатировали смерть девочки.

В тот же день злоумышленник был задержан, следствие избрало ему меру пресечения в виде заключения под стражу. Двух малолетних детей органы опеки изъяли у матери, которая злоупотребляла спиртными напитками.

В отношении работников профилактических служб, в обязанности которых входил контроль за условиями жизни и воспитания ребенка в неблагополучной семье, было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность). Расследование этого дела продолжается.

В настоящее время по уголовному делу об убийстве девочки завершено проведение следственных действий, обвиняемый знакомится с материалами уголовного дела, после чего, уголовное дело будет передано в суд для рассмотрения.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1712692>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
